

**ГУ МЧС России по Петербургу информирует: выход на лёд под запретом!!!**



**Тонкий лёд смертельно опасен! Ваша безопасность – ваша ответственность!** Губернатор Александр Беглов подписал постановление Правительства Санкт-Петербурга от 19.11.2024 №1222 об установлении периодов, в течение которых запрещается выход на лёд.

Запрет устанавливается на срок с 18 ноября 2024 года по 14 апреля 2025 года, в этот период нельзя выходить ни на какие водоёмы.

Однако, исключением является Финский залив, внутригородские водоёмы, находящихся «внутри» Санкт-Петербурга — озера, карьеры, пруды и водохранилища - здесь на лёд можно будет выходить в период устойчивых низких температур с 16 января по 14 марта 2025 года.

Гулять по Неве, а также иным рекам и каналам, до конца сезона запрещено. Исключение не будет делаться даже в том случае, если настанут достаточные холода.

За нарушение запрета предусмотрена административная ответственность — предупреждение или штраф от 1000 до 5000 рублей.

**Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб**